



17.02.13.

Ченнелинг на втором дне семинара Христосознания в Казани

Мы просим прийти тех, кто курирует нас из Галактического Ядра.

Они пришли все, их так много! Мы хотим сейчас поговорить с Иммануилом, поскольку мы уже хорошо его знаем. Иммануил хочет поговорить с нами о тех возможностях, которые предоставлены нам по завершении Эры Рыб.

Начинается новая эпоха на планете. Вы выполнили ту программу, которая стояла в планах для вас. Мы сейчас будем смотреть, на что способно человечество, когда оно находится на ...самоведении. Многие из вас сейчас почувствуют, что ваше ведение за ручку закончилось. Мы продолжаем вести тех, кто только просыпается, но ваш слой сознания Мы отпускаем на самотворчество, и обращаем ваше внимание, что вы находитесь в тех вибрациях, когда вы осознаете, что вы ответственны за ваши творения.

Мы опускаем в ваши головы наши программы света, любви, признательности, взаимовыручки, соединения друг с другом на основе любви и дружбы, братства и солидарности. Братство и солидарность – это те самые программы, с которыми вы пришли на планету и должны всё-таки осознать когда-то. Что такое братство и солидарность не только в маленькой группе, но и на уровне планеты. Ваше планетарное

сознание всё равно идет еще под этими лозунгами. Вы осознаете себя всей планетой и понимаете, что отдельно вы себя никак не можете ощутить. Вы отдельная личность в Христосознании, но в Христосознании вы ощущаете все уровни сознания под собой, вмещаете в себя все эти уровни. Мы же говорим, что Разум – это оболочка вокруг Большого тела. Ваше тело – это планета и всё, что внутри неё, и все люди. Вы есть оболочка, которая осознает это и творит всё, что считает нужным.

Мы вкладываем постоянно в ваше программирование программы Единения, Любви, окончание всяких разногласий и войн, т.е. дуальности, и поднятия к Нам, до наших программ, в которых живем Мы. Вы должны это осознать своими высшими телами, и опустить эти программы на планету, через вас это идет.

Это и есть спасение планеты, это и есть спасение расы. Вы представители этой расы, которые осознают свои возможности творения и предназначение, должны опустить программы из Галактического Ядра на Единение, на заполнение планетарного пространства новыми программами, новыми энергиями, которые несут программы. Эти энергии сотворены Нами специально для планеты Земля, как те программы, которые могут направлять и управлять. Они не ограничивают вас, но все равно вкладывают вас в определенные рамки, из которых вы не можете выйти. Например, Мы не можем допустить разрушение Земли, и всё, что направлено на разрушение планеты, будет аннигилировано. Мы не можем допустить пренебрежение человеческой жизнью, как негуманное отношение к человеку, и постепенно программы насилия или ограничения свободы воли будут убраны с планеты. Это то, что будет развиваться в будущем. Это приходит через вас, потому что вы вносите это прямо на уровень сознания.

Ваша работа другая – вы работаете не через человеческий ум, не через СМИ, вы работаете напрямую с Решетками Сознания Людей, и передаете своими Высшими телами новые программы Единения, Радости, Солидарности, Дружбы всех континентов, правительств и стран, вы передаете это на другие, более низкие Решетки Сознания. Эта работа мягкая, они никого ни к чему не обязывает, это не насилие, вы не заставляете так мыслить людей. К ним эти мысли придут как их собственные, они начнут генерировать сами. То есть, это программы, которые начнут генерировать другие мысли в человеке.

Выход из дуальности означает перемены мышления, программ мышления. Ваш интеллект начинает работать на другой волне, как будто это радио, которое сменило диапазон волн. Вы начинаете генерировать другие идеи, другие цели, которые так или иначе ведут к сотрудничеству и взаимопомощи.

Это воздействие сразу на всю планету. Не думайте, что вы в своем городе можете что-то отдельно сделать, а вся планета будет думать по-другому. Нет, вы воздействуете сразу на планетарный уровень, потому что вы – Решетка Христосознания.

Я благодарю тебя, Иммануил.

...

Родина предстал передо мной как Русич, добрый молодец, сильный и мощный.

Мне хочется влить в вас свою галактическую силу, Я поделюсь ей с вами. Иммануил делился своей мудростью, а Я хочу влить в вас дополнительные энергии, которые позволят быть вам непреклонными, твердыми, неустанными, выносливыми в вашем

неустанном служении.

...

Мне показывают египетские фрески, в которой жрецы работали длинными палочками. Он прикасается к нам такими инструментами с раздвоенным концом, наподобие месяца. Мы сразу прорастаем в корни. Я увидела сразу все свои корни и почувствовала, что я опираюсь на Матушку-Землю, что она кормит-поит и сохраняет меня. питает. А верх мой вырос, и я чувствую, что упираюсь головой в Ядро Галактики.

Это **часть** галактического сознания, которое Я хочу вам активировать сейчас. Ваше дело – осознать те энергии, которые я вам даю, потому что, если вы не осознали, то вы ее не получили.

Давайте все поможем друг другу осознать то, что сейчас получаем, чтобы все мы получили. Я ощущаю потенциал роста, мне дали возможность неустанно и постоянно развиваться. Вектор направленности моего роста – вверх. И я как ракета могу туда идти, с такой силой огромной, отрываясь от земного притяжения, чтобы отбросить все привязки, которые меня привязывают к Земле, и выйти по сознанию в Галактику, и начать свое вращение, свою жизнь там, в мирах.

С другой стороны, нам дается та энергия, которая позволяет легко идти по текущей жизни, устойчиво в ней стоять.

Свежесть и надежда, но только непонятно, на что надежда.

Сила внутреннего стержня развития.

Стабильность.

Уверенность.

Гармоничность.

Удовлетворение.

Полноценность.

Спокойствие.

И осознание, что задача, которая передо мной стоит, мне по плечу. Это моя задача.

Мне нравится формулировка из языка света: «скрытые силы». Вроде бы ничего резко не делаешь, просто постоянно движешься в нужном направлении, всё получается, как надо.

Принятие всей энергии света и тьмы.

Стойкость перед всеми трудностями и ситуациями.

Сила в Единстве и взаимовыручке. Это из русской сказки про веник. Когда братья вместе, как веточки веника, их не сломать.

Все ли программы мы назвали?

Расширение.

Родина: А вы что, умней не хотите стать?

Проложенный путь для развития разума. Предначертанный. Не то, что мы сами будем искать, нам уже все прочертили, куда мы должны идти, и это мы должны освоить, чтобы быть галактической расой.

Ну вот, теперь всё. Вы молодцы, практически всё вы осознали и этим восполнили свои пробелы или недостаточность энергий, которые у вас ещё были. Я сейчас благодарю вас за то, что вы соединились со мной и передаю слово Археирару.

Мы ощущаем, что энергии Археирара не выше и не ниже, примерно там же, где Иммануил и Родина. Или у вас другие мнения?

(Общее мнение – есть небольшие различия, но внутри одного вибрационного слоя).

Археирар могучий, большой... Он хочет нам загадать загадку.

Первая загадка: чем вы отличаетесь от Меня?

(разные ответы)

Мы это Ты и есть, Ты это мы и есть.

Это часть правды. Я действительно вмещаю вас в себе. Планетарная иерархия – это перышко в моем крыле, таким образом, вы являетесь как моя часть, Мной. А Я - вами. Но все равно крыло – это не всё существо, но вибрационно и крыло, и все существо однородно по вибрациям. Вибрационно Я должен вас поднять до Себя, и сейчас это и будет. Вы должны почувствовать непосредственно энергии Ядра Галактики, принять сейчас в себя свои коды, которые Я сейчас вам раздаю. Это новые коды по сравнению с тем, какие вы уже где-то получали, от Меня или от кого-то ещё. Они вскрываются сейчас по мере снятия завесы.

В чем состоят эти коды?

Это сходно с активацией следующего слоя ДНК. Я вам активирую новые ваши задачи, новые слои, вибрационные планы, т.е. идет активация вашего дальнейшего роста, многомерности вашей, осознания этой многомерности, словом, того, что вы называете ваш духовный рост. Я сейчас способствую вашему дальнейшему духовному росту непосредственными энергиями, которые вы получаете из Ядра Галактики. Это моя инициация.

Раскройте сердечные пространства и отключите головы.

Слышу чьи-то стоны: как тяжело. А почему, собственно, тяжело? Легко! Поменяйте свои мысли, легко! Мы ничего не делаем, мы сидим и принимаем свои дары из Ядра Галактики, новые энергии, силу, устойчивость, гармоничность. Принимаем мы непосредственно в тела Христосознания.

Как будто новые бутоны из спящих почек на дереве начинают активироваться в нас. Это спящие программы рождают цветы, и веточки из них начинают появляться.

Мы сразу начинаем вспоминать, что человек создан универсальным и многомерным, тем существом, которое осознало свой низ, и сейчас это существо переходит в свои средние аспекты, чтобы осознать себя в середине. И эта середина должны так перестроить верх, что, когда мы в него выйдем, он будет совсем другим, нежели тот, с которого мы пришли. Мы будем похожи на человека, прошедшего войну, совсем не напоминающего того новобранца, который только-только собирался... Этот ветеран мыслит совсем по-другому и обустроивает вокруг себя энергии уже с большей мудростью и осмотрительностью, с умом заглядывая в будущее, что, собственно и требуется от человеческой расы.

Мы заканчиваем с Тобой работу, дорогой Археирар, благодарим за то, что ты перестроил наши магнитные коды.

Аудио Натальи Котельниковой

{mp3}rodin{/mp3}